

**Таблиця пропозицій стейкхолдерів щодо нової редакції ОП 061 «Журналістика» 2023**

№	Пропозиція	Автор	Відмітка про врахування
1	<p>Запропоновано визначити мету ОП в такому формулюванні:</p> <p>Підготовка висококваліфікованих фахівців у медійній галузі, які мають теоретичні знання і практичні навички, загальні та фахові компетентності, необхідні для розв'язання задач інноваційного й дослідницького характеру у сфері журналістики та здатні працювати в сучасному цифровому медіапросторі й забезпечувати інформаційний супровід агросектору.</p>	<p><i>Марина Навальна</i>, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри журналістики та мовної комунікації, гарант програми.</p> <p><i>Світлана Харченко</i>, доктор філологічних наук, доцент, професор кафедри журналістики та мовної комунікації.</p>	<b>Враховано</b>
2	<p>ОП чітко структурована, вибазувана на загальнодидактичних принципах, передбачає реалізацію тих цілей, які забезпечують усвідомлення важливих напрямків, ідей, проблем сучасної журналістики, засвоєння методологій і принципів організації наукового дослідження в царині журналістики, володіння професійними журналістськими компетентностями.</p>	<p><i>Мар'яна Кіца</i>, кандидат соціальних комунікацій, доцент кафедри журналістики НУ «Львівська політехніка».</p>	<b>Враховано</b>
3	<p>Зазначила, що ОП спирається на багаторічний досвід НУБіП України й водночас зорієнтована на конкретні практичні досягнення у вітчизняній та зарубіжній журналістиці, відзначила перспективність програми та порекомендувала</p>	<p><i>Ірина Іванова</i>, доктор філологічних наук, професор кафедри управління соціальними комунікаціями Харківського національного</p>	<b>Враховано</b>

	врахувати ці особливості у формулюванні програмних результатів.	економічного університету імені Семена Кузнеця.	
4	Запропоновано уточнити назву дисципліни «Екологічна етика».	<i>Валерій Баїманівський</i> , завідувач кафедри журналістики, піару та зв'язків із громадськістю Житомирського державного педагогічного університету імені Івана Франка.	<b>Враховано</b>
5	Запропоновано уточнити назву дисципліни «Професійна етика та доброчесність».	<i>Валерій Баїманівський</i> , завідувач кафедри журналістики, піару та зв'язків із громадськістю Житомирського державного педагогічного університету імені Івана Франка.	<b>Враховано</b>
6	Уточнила зміст та назву вибіркового блоку: Інформаційний супровід. Відзначила, що інформаційний супровід становить перспективний напрям інформаційної політики.	<i>Алла Діденко</i> , головний спеціаліст відділу комунікації Департаменту інформаційної політики Уповноваженого з прав людини Верховної ради України.	<b>Враховано</b>
7	Запропоновано вилучити із тексту проєкту ОП «логічне продовження ОП бакалаврату», адже програма розглядається як абсолютно автономна та самостійна, особливостями програми є: врахування управлінських, правових, екологічних аспектів у медійній сфері та агробізнесі, міжнародних стандартів журналістської діяльності.	<i>Микола Степаненко</i> , доктор філологічних наук, професор, дійсний член Національної академії вищої освіти України, заслужений діяч науки і техніки України, член Національної спілки письменників України, член Національної спілки журналістів України, член Наукового товариства імені Т.Г. Шевченка.	<b>Враховано</b>

8	<p>Запропоновано ввести додаткові компетентності щодо відтворення унікальності програми СК08. Здатність до широкого висвітлення екологічних питань і проблем як глобального, так і регіонального значення та СК09. Здатність створювати контент для інформаційного супроводу агросектору та ефективно просувати медійний продукт, які відповідають за формування ПРН15. Створювати якісний контент для інформаційного супроводу агросектору.</p>	<p><i>Лариса Гук</i>, журналіст, Президент спілки аграрних журналістів України.</p> <p><i>Алла Діденко</i>, головний спеціаліст відділу комунікації Департаменту інформаційної політики Уповноваженого з прав людини Верховної ради України.</p>	<p><b>Враховано</b></p>
9	<p>Запропоновано вилучити блоки дисциплін на вибір, та забезпечити вибір дисциплін виключно з каталогу.</p>	<p><i>Ольга Бикова</i>, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент.</p>	<p><b>Відхилено,</b> блоки допомагають системно використати переваги університету саме в підготовці фахівців, обізнаних в тематиці агробізнесу.</p>
10	<p>Запропоновано формувати ПРН3 Проводити збір, інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи досліджень на ОК11 Виробнича (переддипломна) практика.</p>	<p><i>Тетяна Шинкар</i>, здобувачка.</p>	<p><b>Враховано</b></p>

11	Запропоновано досягати ПРН5 Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології під час створення медіапродуктивна ОК5. Цифрова культура і медійний простір.	<i>Тетяна Коптєва</i> , здобувачка.	<b>Враховано</b>
12	Запропоновано уточнити назву вибіркового блоку 3 («Інформаційне забезпечення агробізнесу» – «Інформаційний супровід агробізнесу»).	<i>Алла Діденко</i> , головний спеціаліст відділу комунікації Департаменту інформаційної політики Уповноваженого з прав людини Верховної ради України.	<b>Враховано</b>